ER265FE
ﬁHEl 2014¢8JEJ1OE|

1[EE LR HE

BFiRE—

ﬁﬂ ‘E% > '-Hmﬁ 'vL. I:l @j kk1B;EJ:ﬁii§iZE
(A B 111 2[L 3L 47 5%L 6L L5 8Tt
—BFBF (K REEQ 10"83|FH (2 10”90|EF 4T —#E(3) 10794[)11:8 Eh(2) 11706 K AREEN) 11714)/N8F #5iK(2) 11716[#AR 1&H(3) M 17|E%E Kt 11724
8/10 100mEE 1 -1.0 -1.0 -1.0 +0.1 +0.1 +0.1 -1.0 -2.0
{ERX _ PN _ HIETE BEX _EIBTE BAFEXR BEX RTC
FR —1EQ) 21789J1l#E JRAR(2) 22753[/NE F&iK(Q2) 22"69| R E ER() 22"77|RER fFHEQ) 22780| AT &) 22780(E7 4T EHE(1) 22"84[AR  HH(3) 23703
8/10 200m 08 08 -0.6 -1.2 -1.2 -0.6 -0.6 -0.7
HIETH _ EIFTE _ BATER HISTE S Elii"“'!"' BEBETE HIETS BEIBETS
8/10 400 E2m BRQ) 50728|E /@ R(2) 50758[/NEFE—EA() 51753[f&ME EA) 51"92|EBRKZ(1) 52”7 46|F1HFE Z K (1) 52776 FHE HHE(2) 527 78| =M RE—(2) 53”32
m
___IKE HIETE BATEKX BBIES ”“uﬁn EIS) EHEES BEBIE
H#HiE = 1'59"22| ER¥E— EK(I) 200"10| EBRKRZ(1)  200743|# 201705[#F EE(3) 2'01765|EM KE4) 202703[#TF A1) 20271020 EEIJ(S) 203719
8/10 800m
200 B X E HIETS BIFX = PN A SE EBTE ”“ 15 P
LT B2 1637742|&E WKRG) 164771780 ZHFENA) 1659782(&20 KkAIB) 1704748 N%EE*EJ%(Z) 1718717[& @ Xm() 1721761 m;aaamm 1736 "30|{EBE #hH(2) 1738784
8/10 5000m
=1 5PN 5PN PN = EISEE =I5 BG5S
FAEANER 1479387 ZAK(3) 147961l TLFR?2) 1578078 /K BEFE(2) 16776|F /X TR() 16781|FE ZE1(2) 167 85|/INERE—ER(1) 17704[ = ARE—(2) 17707
8/10 110mH -05 -05 -0.5 . +1.6 +1.6 +1.6
F'f.? RETAJ-F ~ IS BIETE 5 = REEE TIFE—5 BIETE
EH B2@) 10760[ 3 ﬁfx(\?) 10774|5E %R 10787 7ka1§‘<§£(3) E BmR KABRBEN) 10799[/NEF #5:K(2) 11703[J1I:8 Eh(2) 11704
8/10 100mE2 +4.0 +4.0 +4.0 +2.0 +2.0 +2.0
N HEA KX EBTE - TS BAFEKR R X
g 52787|% 5 3) 55”18 | H 2 AER(2) 58701[:87/K E*i(z) 58769|= &k K1) 1'00738|h B ZE1(2) 1'00752|% % E£HEM) 1'04703[E2 F (1) 1'05757
8/10 400mH
] BEX _ _ AP EE AT EISEE HEA&S ko 1) HKEES
8/10 ¢$$%1¥10 H =B B83(2) 15771 &%k EXRQ) 16747[ILTF FE®) 18732
m
+1.5 Algh AE A=
A 50760| = & TG RE L 51788|RTEh 53771 hn#RHB 55775
AR HEHQ2) W 2mr(s) FE EEQ) INE IER(T)
8/10 4x100mR| =AEEAEN) WA 236 RE HNQ) KE A1)
,éll B2 HIK 1""5?(6) Fl - $hR©2) A E(2)
__ 1&(3) ~ L (6) _ ER #th(2) _ BEE  $H02)
F3 EEF *mir 15768|#8 ZE(1) 16" 14| = R1E—(2) 16748
8/10 110mJH
+0.6 FEH HBTE
INEEBRF IR EZ3k6) 12"61|RKk BE{=(6) 13”58/ #MF0(6) 13”62| /K £ (6) 13"70[ILF B(5) 13775|"E K&(6) 13781|F% t&HG) 13786[#2H Imt(5) 14706
8/10 100m -0.2 -0.2 -0.2 -0.2 -0.4 -0.2 -04 -0.2
= I P fE HR7ZR!)—t ANERE E =2 + = ric] = =T E BEDIEZELE ANERE E
8/10 1000 BRIAERG6) 329747|@E F1E®G) 330729 EH #®A(6) 330"30| kK BE{Z(6) 3'31758| &l AER(6) 336753/ L Eh(5) 336763[BH ZE(6) 3'43716|)I[#k FET(5) 347797
m
AREF A= AET 21— By AY—=h BmR7ZR)—k AERT R - ARy AY—b AETRY-b T A=t
—-BREF |BEX 41768| BB LS 41775\ EBTED 42"89| ZIETEB LREEA L= 44708| IR KE S 44764 RKEE= 45700 ZIHELHC 45705
iR Eth4) KAREE®R) b7 /N 544D 8 &) BEHF AEO) EE Z3(2) EEE HEN2) RE #X(Q2)
8/10 4x100mR( HfE % LS AP NE) At FHE(N) WE  #0) EE BRA) & EARBR(2) i EXQ2) t 8 5K
AKXk ER AH EA(3) KAGRBZE(Q) N TRER(2) A E#H@ EH K22 hE £5F02) =/l R
R KR #E3) A —1EQ) AT _#HEW) 4 15=(2) EK EEF(2) *H FHARA) E 2402 =HmRE—(
8/10 DP%% hEE E () 2m00|FH{F =F#2(2) 1m85[/pKE HIK(Q) 1m85|JIlEE FX®Q) 1m80 |8 Z FIRA(1) 1m75(ZH ZF01) 1m75(Ki#&  Ee(1) 1m70 RE #RK(2) 76L
= 1m70
BEEX /I RAED EIETE "“ 5 E = EIBTS
, - [RE & 4m60[#fIE () 4m40 SR FEHI2) 3m50 46L|foT EK(4) 3m40|[ ]I B E(2) 3m20[EAR #RE() 3m20
8/10 =3 3m50
BT AY—h = _ BEIBETS HEAX EIETS EIETS
X% RO 7m06 6m85|F e F&(1) 6m78 6m76| A fA(3) 6m73|EHFE= Ers(z) 6m70[[RE ABK(2) 6m39
8/10 ENEBE N +0.0 _ +0.9 -04 +0.5 +14 +0.0 +0.5
__HEX N F: 3. tEEX I B4R K & [ FAES Elrén“@ *m_ﬁ, Iz
BA th0) 14m74|;EHERABA) 14mO5|FH{F F#2(2) 13m66|'RE HBKR(2) 13m61|&kH ZF=() 13m50[/MkE EKQ) 13m26|FKERRE() 12m65| ERIFFEAR(T) 12m42
8/10 ZERBk -0.8 +1.3 +0.3 +0.5 -0.5 +0.2 +0.0 -0.6
BEEX EREES /] _BIRTH "“ﬁﬁ“ S = "“qu 5 IS
oYl AR RS 62m31|FAKR EE) 58m69|EE[R E(3) 58m50(#At Eth 54m82|5&ih FHEE(3) 54m79|# )1l E#E(2) 50m64|HE Z£H(2) 45m36[RTE Er(1) 44m78
8/10 %
BBTS EEX BBETE HUFTAY—F BBTS ESES EISES 515

1/4



TR 26F E 1 AL FER

#AH:201448A 101 choRk_ EE
BERSEERALEHOE 5L LIS BFREBE—E
(A B 111 2[L 30 47 5%L [R5 L5 8Tt
—RBF HEA E#h(2) 14m11| Eith FIE 11m61|HFH Hth(2) 1om14|#31L FHHEA) 10m06
8/10 | FaH.i%(7.26ke)
_ HEX EIET Rk X =N
Lt HE 36m90|EE fE(D) 30m72
8/10 | FIH&%(2.0kg) " X -
HIF7RY— =
Wi F042) 38m22| B V& D FEE(2) 37m33
8/10 | nUv—1%(7.26kg)
_ =B =15 _
ERERF FE ERQ) 13m88[EAR FEIX(®) 13m20[RA Eth(2) 10m95[AZE  2E&(2) 10mO4[HIIT =() 8m72[=F1 EKX(2) Tm43[faT EN(Q2) Tm31
8/10 |  HEHL3%(6.0kg) " " - M
_EIBTE BIBTS IS =E¥ERE INKS
TE B3 omii|LE E8Q)  2imél|3 TE BR()  23m70f = =
8/10 | F#E#%(1.75ke) N
TISTES BERES EIERS IMAE
AR KEQ2) 48m13|'= R#—EH(2) 47m75| BB —(2) 44m82
8/10 | nU¥—#%(6.0kg) - " i
SEEE HIETE EBIE
FEEREF CITIE? ) Tmb5o|BEA g(z) 6m35|F/RA  TH(2) 5m30
10| BARGOS At e e
1E o N
W REEQ) 30m96| = L ZRIE®3) 17m26|F/RA Q) 12m35[FAR 22 9m60
8/10 | FIH&%(1.5kg)
Al hngkeh Singken Jngkeh

2/4



TRR265EE

1[EE LR HE

ﬁHEl 2014¢8JEJ1OE|

T+ REE—

RS EIREREEE AR FikELFERS
(A B 111 2[L 30 47 5%L [R5 L5 8Tt
—-&-PXxF |[BE BX2 12724|# EFHEF() 127311 E BFE®) 12”53| KT E#HQ) 12766 | HE1) 12°73| B 5 BFIR) 12795ia B D& 12799[#BH B ZFETH(1) 13”16
8/10 100mEE1 +15 +15 +15 +15 +15 -0.3 -0.3 +15
BAFEX FRK = EISES EISES BBTS = ok ol ) A =
H BEQ) 24797 AT E&®3) 75795 A ER( 27716510 EE(2) 27725\ &5/ FIF2) 277475 BFQ) 27770[ 0 2(2) 27788|thEx Z=41(2) 28734
8/10 200m -0.1 -0.1 -0.1 -0.1 -0.1 -0.1 -1.2 +2.0
BAFEEKX Ei5ES A LS ARE S EEEE BHE ¥ RS
ik EXQ) 56788[BEA EE(3) 59715\ 5 B2 1EFA(3) 1'02"00[& 1*9&(2) 1°02735[ILF 111(2) 1027562 tM(1) 103"05 22X FiE®2) 103786|E &(3) 103799
8/10 400m
BAFEX faE X A A ES RS HIETE = e B
TR TEHEOQ) 455 59| HIEAALR(2) 502782 ZEK(2) 5'07755|2K B&K(2) 512772 T FE& XA® 518736| 7= IEZ=(5) 529770|/"FE $£<(1) 529775
8/10 1500m
__ BBt S Eﬁqﬂ = PN Y= = E SRS
Hh B 2 1142723[EXR #Eﬂé(z) 1151790 S IEAEE(2) 1206752[HBH #F&(1) 1242770
8/10 3000m
BiEalS) “fﬁqﬂ
ﬂ%’v&’f:é 14759 KB é (2) 16707|JIIEF 15=(1) 16785 ﬂ’ufrm%/‘(z) 16793 17786[ILT #&Th(2) 17795| KB EE%(1) 18"22[EH ¥&(©) 18783
8/10 100mH -0.4 04 04 04 -0.4 06 +0.6 +0.6
Eéwgﬁiiiﬁ BBTE A HEZ2EES
WH #%02) 12709| 54 FF(3) 12724 *TL%‘%% 12"32|ARGEHE0) 1276927 12783[ R+ ZER(®) 13701|i& 13708
8/10 100mEE2 7<:F‘$x +1.1 +1.1 i +1.1 +1.1 - +0.4 - +0.4 % +0.4 " +0.4
BAF; Ei5ES = ”"wjni“ ALE A LS *g =) BEIBETS
% 52502 102703[;Ex EE®) 1'03785(f#8 A& E£2I(1) 1'12780[EA #&(©2 115728|/NE &‘fﬂz(z) 116793 EHJIl‘If%%(I) 1'18768[/NE AL (2 122700
8/10 400mH
BAFEKX famE X NRE HKEES e A=) EBXES
L FEHG) 5346724
8/10 10000mW N
__ BEZES
hEELT (52 ETVEI0) 19741
8/10 100mH
-0.8 =)
Fa4 53746 A7 Al—F 55" 83[ = smea P 55786 In#R 57701[RTEH 57757 ""ﬂﬁiqﬂ 57770
BE FK(©2) WE BR6 B &) 2 BEE A ZE(2) a0 EEQ BRI E<B(1)
8/10 4x100mR|  Z5F #EEQ2) TR th7(6) #_xtOQ TH #5KEG) EBEHNL0) N~ FIZ(1)
NTTIRES =) Fiim B 5(6) BE EH02) ME ,2%(2) AE HIEx) FENEBHEW)
REBHFQ) _ K AP 7LE(6) _ *E?k_@ﬁ(s) _ _ BH KEQ ~ HE B30 _ _ I ~
8/10 /J\$$t¥100 AN Fk(5) 13 g? TEFEthE6) 14 32? i BXx6) 14 35? M.I’l g9&(6) 15 10(3J AR AP 7(6) 15 39? PY::] IEB&(s) 15 11 ; AE EE®G) 15 122 B EBRG) 15 33$
m —9. —o. - 1. - 1. 1. 9.
HREZ7ZR!)—k AT A AE7AY- A7 A)— AREF A= HR7ZR!)—F HEDIEZELE AT R -
2H miEe) 23772010 ETE(6) 2'49778|FHE XL D(6) 250778 ILFETHEE)  251759[REVED(G) 257740[=sk #kAnee) 304774|=5m ERG) 310744
8/10 800m
_ EIEFERE L =I5 TEEE b HE7ZRY—k AT Rt HE7RU—k Al b HiErakE
—R-ERkF [BERIs 51732 HAFES 51757| Bl K= 5 53" 47| BilRfER 54728|E LS 54729
ZiE BEQ) FRIHIHR(2) K EIZEF(1) RKE ER(1) AREER#Q)
8/10 4x100mR| A#Ff ZER(A) Wi 2 Al B#E(2) Rz KIB2) FIEE 25F(2)
kI Eﬁ$(2) = FIFQ) NENSX(2) =l ¥h) NG BR2)
_ ~FIEQ T ##74(2) KIEINZSF(1) WTF %) gl 2K (2)
ol '%-q:%iﬂjt =10 a‘r?ﬂé(z) 1m55(8kE XEIREQ) 1mb2(RiE BEX) 1m52 8 ~&F®1) 3GL|TH #EHKE3) Tmi0|BIE FXQ m35[EE AEQ Tm35[ T ZRRED) 1m35
8/10 =3 1m52
B X Ao EBFEE Jinfh e FEF fin#k e NS
PRt XEQ) 3m00| 2K X&) 2m00
8/10 EE S SR
% 11%(1) 5m31|BE =I&@3) 5mi10|®  FHE(3) 4m87[HKEZEF() 4m78[E E=() M8 KB RB® 2[R B Imd1[RE BRA) 4m40
8/10 ENEBE T . +08 02 05 -19 03 04 _ +l5
FHES RES _BEZEF BEZ2ES BEZES
MZmmng &) 11mo2[HFO Ex@3) 11m62|RKiE KB®Q) 10mol [ KE FE®) ImI8|RIE ®1t(2 9m53
8/10 = EBk +1.4 +1.2 +0.0 +0.3 +1.2
iEl‘lx BEZES HISEE S BEZ2EE
. )1¥%ui1t:|=m(3) 13m06| i3k ¥2Z(3) 10m69[ AL #%(2) 10m59| AR A < =(1) 8m58|EH &(1) 8m50| EE E Q) 8mil|=k F#H(2) 8mO5|JEAIE7%C 7m60
8/10 %(4.0kg
HISFES EBTE BBETE 515 BEBTS HEZES IS FrLUY T RY—b

3/4



ER265FE

1[EE LR HE

#AH 2014¢8JEJ1OE|

‘AEFH o A-A—_I;EJ:
jé?.a'i'siz (o] =B JIMA 1!5[5

Sy Ei EE

T+ REE—

2[L 3L 47 5%L 6L L5 8Tt
, — F‘q@‘ﬂ-g?i(t% )E# HN1H(3) 36m76| KB 1F%(2) 27m24|#EiRE ZFETEQ2) 25m49 ;M E&F0) 24m45|EE BR(3) 20m87|EKR E(©2) 20m47|FAIEEIR2) 16m42|EFilE #T5(2) 12m30
8/10 (1.0kg

BIBTE =ZBTE BEBTE BEZES AE—E fin#k e Jin#k e

A F2) 39m23[KE X2 28m36| K F %uﬂi(s) 27m32

8/10 | Nnyv—1%(4.0ke) .t N

EBTE _ BERTE _
, - )ﬁm ESTI0) 33m84|ThE HED) 33m22 ,ﬁmﬁii%(s) 27m58| =k Ha(2) 26m37[FAE Al 7(2) 24m15| R L= F(2) 21m32[BARFEZ 19m86[EA FRER(1) 14m33
8/10 %(600g

- BB BT BES N BAE FrLuy TR EWAEE
hEELT EIR ;s 8m92[ = miK() Tm74[FREEEFIT3(2) Tm65|BL R =<5 (1) 6m43

8/10 | FafL1%(2.721kg)

HISE S A= Singken EUFE S

4/4




